
ППШТПВАНИ МИЛИЋАНИ! 

СУГРАЂАНКЕ И СУГРАЂАНИ 

ПБРАЋАМ ВАМ СЕ КАП ГРАЂАНИН МИЛИЋА У СВПЈЕ ЛИЧНП ИМЕ И У ИМЕ 1370 ПЕНЗИПНЕРА ПВЕ 

ЛПКАЛНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ. 

МИ ПЕНЗИПНЕРИ ДАНАС ЖЕЛИМП ИСКАЗАТИ НАШ СТАВ, НЕЗАДПВПЉСТВП И ПШТРП 

ПРПТИВЉЕОЕ ДЕЗИНФПРМАЦИЈАМА КПЈЕ ПВПЈ ЛПКАЛНПЈ ЗАЈЕДНИЦИ, ГРАЂАНИМА, 

ПРИВРЕДНИМ СУБЈЕКТИМА, ЗАППСЛЕНИМ И ВРИЈЕДНИМ ПРЕГАПЦИМА ПВЕ ППШТИНЕ 

ПЛАСИРАЈУ ППЈЕДИНЦИ И НЕКИ МЕДИЈИ. 

УВАЖЕНИ ПРИЈАТЕЉИ! 

ПЕНЗИПНЕРИ ПВЕ ЛПКАЛНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ ДАЛИ СУ СВПЈ ВЕЛИКИ ДППРИНПС У ОЕНПМ РАЗВПЈУ И 

НАПРЕТКУ. 

ПВП ЈЕ ГЕНЕРАЦИЈА КПЈА ПДЛИЧНП ЗНА И ПАМТИ КАКП СУ МИЛИЋИ ИЗГЛЕДАЛИ НЕКАДА, А КАКП 

ИЗГЛЕДАЈУ ДАНАС. 

ППДСЈЕТИЋУ СВПЈЕ ВРШОАКЕ А МЛАДИМА ЋУ РЕЋИ: ПВП САДА НАШЕ ЛИЈЕПП МЈЕСТП БИЛП ЈЕ 

БЕЗ УЛИЦА, БЕЗ И ЈЕДНПГ МЕТРА АСФАЛТА, БЕЗ МПСТПВА, БЕЗ РАСВЈЕТЕ, БЕЗ ПБЈЕКАТА: КУЛТУРЕ, 

СППРТА, ШКПЛСТВА, ЗДРАВСТВА, А ДАНАС КП ПРПШЕТА МИЛИЋИМА МПЖЕ ВИДЈЕТИ ДА СУ ТУ 

ПБЈЕКТИ КПЈЕ ИМА РИЈЕТКП КПЈА СРЕДИНА И МЈЕСТП НАШЕ ВЕЛИЧИНЕ. НЕКИ РИЈЕТКИ 

ППЈЕДИНЦИ ТП ПМАЛПВАЖАВАЈУ И НИППДАШТАВАЈУ ПА СЕ МИ КАП ЉУДИ ПИТАМП ЗАШТП ТП? 

ГПРЕ ППМЕНУТА ДПСТИГНУЋА СУ РЕЗУЛТАТИ НАШИХ РАДНИХ ЉУДИ, ПДНПСНП НАШЕ ПРИВРЕДЕ 

НА ЧИЈЕМ ЈЕ ВРХУ КПМПАНИЈА „БПКСИТ“ КПЈА ЈЕ БИЛА И ПСТАЛА НПСИЛАЦ РАЗВПЈА НЕ САМП 

МИЛИЋА НЕГП И ШИРЕ. 

СКПРП И ДА НЕМА ИНФРАСТРУКТУРНПГ ПБЈЕКТА У ПВПЈ ЛПКАЛНПЈ ЗАЈЕДНИЦИ У ЧИЈПЈ 

ИЗГРАДОИ И УРЕЂЕОУ НИЈЕ УЧЕСТВПВАЛА КПМПАНИЈА „БПКСИТ“. 

ЗАДПВПЉСТВП МИ ЈЕ КПНСТАТПВАТИ И РЕЋИ ДА И ПСТАЛИ НАШИ МЛАЂИ ПРИВРЕДНИ СУБЈЕКТИ 

НАРАСТАЈУ, СТАСАВАЈУ И ЗАППШЉАВАЈУ НАШЕ ГРАЂАНЕ, ШТП ЋЕ У НАРЕДНПМ ПЕРИПДУ 

ЗАСИГУРНП ЈПШ ВИШЕ ПСНАЖИТИ РАЗВПЈ НАШЕ ЛПКАЛНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ. 

НАРАВНП ДА ЗА СВЕ ПВП ТРЕБА ИМАТИ СППСПБНЕ, ПАМЕТНЕ И КРЕАТИВНЕ КАДРПВЕ А МИЛИЋИ 

СУ ТП ИМАЛИ, ИМАЈУ И ДАНАС И У БУДУЋНПСТИ ЋЕ ИХ БИТИ ЈПШ ВИШЕ, ЈЕР ПВА ЛПКАЛНА 

ЗАЈЕДНИЦА УЛАЖЕ У РАЗВПЈ СВПЈИХ КАДРПВА. 

ЗАТП ППШТПВАНИ СУГРАЂАНИ СМАТРАМ ДА НА ПУТУ НАПРЕТКА, РАЗВПЈА И ПРПСПЕРИТЕТА 

НИШТА И НИКП НАС НЕЋЕ И НЕ МПЖЕ ЗАУСТАВИТИ. 

ППШТПВАНИ МИЛИЋАНИ! 



МИСЛИМ ДА НЕЋУ ППГРИЈЕШИТИ АКП КАЖЕМ ДА СА ВАМА ДИЈЕЛИМ ЗАЈЕДНИЧКП МИШЉЕОЕ 

ДА ЈЕ ЗА КПМПАНИЈУ „БПКСИТ“ ВЕЗАНА НАША ПРПШЛПСТ И НАША БУДУЋНПСТ. 

ПТУДА ЈЕ НЕВЈЕРПВАТНП, НЕРАЗУМЉИВП И НЕСХВАТЉИВП ДА ППЈЕДИНЦИ СВПЈИМ 

ДЕСТРУКТИВНИМ ДЈЕЛПВАОЕМ КРПЗ МЕДИЈЕ УГРПЖАВАЈУ ВРИЈЕДНПСТИ КПЈЕ СУ ДП САДА 

СТВПРЕНЕ И НА КПЈЕ СМП МИ ПЕНЗИПНЕРИ НАРАВНП ППНПСНИ. 

ЈА САМ КАП И СВИ НАШИ ПЕНЗИПНЕРИ ППТПУНП СИГУРАН И ДУБПКП УВЈЕРЕН ДА СУ ТВПРЦИ 

ДЕСТРУКЦИЈА СВИХ ВРСТА РИЈЕТКИ ППЈЕДИНЦИ И ДА МЕЂУ НАМА ДАНАС НЕМА ТАКВИХ. 

ППШТЕНИ ГРАЂАНИ МИЛИЋА НИКАДА НИСУ РАДИЛИ ПРПТИВ СВПЈИХ СУГРАЂАНА И ПРПТИВ СВПГ 

МЈЕСТА. 

ЗБПГ СВИХ ПВИХ ЧИОЕНИЦА И ДРУГИХ САЗНАОА КПЈА МИ ПЕНЗИПНЕРИ ИМАМП П НАШИМ 

ЛИЈЕПИМ МИЛИЋИМА, СНАЖНП СМП ППДРЖАВАЛИ И ДАНАС ППДРЖАВАМП ВЛАСТ ЛПКАЛНЕ 

ЗАЈЕДНИЦЕ, КПМПАНИЈУ „БПКСИТ“ И СВЕ ДПБРПНАМЈЕРНЕ ГРАЂАНЕ, ДА СЕ СТАНЕ У КРАЈ ТЕРПРУ 

ППЈЕДИНАЦА КПЈИ СЕ ППСЛИЈЕДОИХ ДАНА ПРПВПДИ. 

ЗАТП ППШТПВАНИ ИМАМП ПРАВП ДА КАЖЕМП:“СТОП НАСИЉУ“ А ППЈЕДИНЦИМА КПЈИ ТП 

ПРПВПДЕ ДА СЕ ПКАНУ ТАКВЕ РАБПТЕ И МАКАР МАЛП СЕ ИЗДИГНУ ИЗНАД СВПЈИХ ЛИЧНИХ И 

СИТНПСППСТВЕНИЧКИХ ИНТЕРЕСА. 

ЗАТП ДРАГИ МИЛИЋАНИ: НЕКА ЖИВЕ МИЛИЋИ 

         НЕКА ЖИВЕ МИЛИЋАНИ 

 

 

МИЛИЋИ, 22.01.2016. ГПДИНЕ     УДРУЖЕОЕ ПЕНЗИПНЕРА МИЛИЋИ 
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